
Amplia posibilidad de
duplicación con la mordaza
estándar. Acoplamientos para
todo tipo de llaves especiales.
Mesa de trabajo y carro porta-
mordazas montados sobre
rodamientos lineales de gran
precisión y suavidad. Bloqueo
manual de todas las partes
móviles. Sistema de pre-
aproximación del palpador.
Palpador regulable. Luz de
trabajo interior LED con
interruptor independiente.
Pantalla protectora de trabajo.
Porta-fresas autocentrante de
gran rapidez y precisión. Bajo
demanda se puede adaptar
cualquier tipo de mordaza.
Sistema de código Ford, etc.

Duplicadora de llaves
para puntos, ranuras,
tubulares y especiales.

CARACTERÍSTICAS

Regulación
de precisión

Bloqueo de
parte
móviles

DATOS TÉCNICOS
Anchura: 38cm
Profundidad: 44cm
Altura: 44cm
Peso: 22kg
Fresas: varios modelos
según llaves
Motor: asíncrono monofásico
0.12Hp, 220V-50Hz. 
Normas CE.
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Àmplia possibilitat de
duplicació amb la mordassa
estàndard. Acoblaments per tot
tipus de claus especials. Taula
de treball i carro porta-
mordasses muntats sobre
rodaments lineals de gran
precisió i suavitat. Bloqueig
manual de totes les parts
mòbils. Sistema de pre-
aproximació del palpador.
Palpador regulable. Llum de
treball interior LED amb
interruptor independent.
Pantalla protectora de treball.
Porta-freses autocentrant de
gran rapidesa i precisió. A
demanda es pot adaptar
qualsevol tipus de mordassa.
Sistema de codi Ford, etc.

Duplicadora de claus per
punts, ranures, tubulars i
especials.

CARACTERÍSTIQUES

Regulació de
precisió

Bloqueig de
parts mòbils

DADES TÈCNIQUES
Amplada: 38cm
Profunditat: 44cm
Alçada: 44cm
Pes: 22kg
Freses: varis models segons
claus. 
Motor: asíncron monofàsic
0.12Hp, 220V-50Hz.
Normes CE.
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Grande possibilité de
duplication avec une mâchoire
standard. Accouplements pour
tous les types de clés spéciales.
Table de travail et chariot de
serrage montés sur des
roulements linéaires de haute
précision et sans à-coups.
Blocage manuel de toutes les
parties mobiles. Système de
pré-approximation du stylet.
Stylet réglable. Lampe de travail
interne à LED avec interrupteur
indépendant. Ecran de travail
protecteur. Porte-fraise auto-
centrant à haute vitesse et
précision. Tout type de
mâchoire peut être adapté sur
demande. Système de code
Ford, etc.

Machine à tailler les clés
pour les clés à pointe, les clés
à fente, les clés tubulaires et
les clés spéciales.

CARACTERISTIQUES 

Régulation de
précision

Verrouillage
des pièces
mobiles

DONNÉES TECHNIQUES
Largeur : 38cm
Profondeur : 44cm
Hauteur : 44cm
Poids : 22kg
Fraises: différents modèles selon
les clés
Moteur: asynchrone monophasé
0,12Hp, 220V-50Hz. 
Normes CE.
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Wide possibility of
duplication with standard
jaws. Couplings for all types
of special keys. Work table
and jaws-holder carriage
mounted on linear bearings
of high precision and
smoothness. Manual locking
of all moving parts. Stylus
pre-approximation system.
Adjustable stylus. Internal
LED work light with
independent switch.
Protective work screen. Self-
centring milling cutter
holder with high speed and
precision. Any type of jaws
can be adapted on request.
Ford code system, etc.

Key cutting machine for
point, slot, tubular and
special keys.

CHARACTERISTICS

Precision
regulation

Locking of
moving
parts

TECHNICAL DATA
Width: 38cm
Depth: 44cm
Height: 44cm
Weight: 22kg
Cutters: various models according
to keys
Motor: single-phase asynchronous
0.12Hp, 220V-50Hz. 
CE Standards.
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